
NÁMĚT BODY ODPOVĚDNOST STAV 

Zeleň: 3     

vysázet sakury v nové aleji mezi kruhovými objezdy na Kocandě 3 OŽP 
Obnova stromořadí je uvažována v návaznosti na obnovu 
Mezibranní a ulice Dlouhé. V současné době dochází k tomu, že 
parkující vozidla stojí stále více v travnatém pruhu, ve kterém 
rostou zbývající stromy. Je proto potřeba udělat u stavební 
úpravy parkovacího pruhu tak, aby parkující automobily 
nepoškozovaly nově vysazené stromy.  

prořezat keře u přechodu u kruhového objezdu na Kocandě 0 OŽP Byla provedena kontrola u všech přechodů u kruhových objezdů 
v ulici na Kocandě. Nebyl nalezen keř, který by byl potřeba 
prořezat.  

        

Parkování, doprava, MAD: 24     

zřídit parkovací místa v ulici Růžovka 17 OÚR v řešení - hotova PD, hledání dotačního titulu. 

autobus v 7.31 od ZŠ U Stadionu nezajíždí k nemocnici 3 ODaSH v současné době není možné realizovat vzhledem k návaznosti 
na ostatní spoje  

věnovat větší pozornost dopravě v ulici Topolčianská (10 – 12 
hodin) 

3 ODaSH v řešení 

změnit název autobusové zastávky (neodpovídá) na U Stadionu 1 ODaSH původní název bude zachován. Jedná se o ustálené označení 
zastávek (6. ZŠ, u stadionu) 

zřídit parkovací místa u Kostky 0 ODaSH v řešení - hotový architektonický návrh, příprava PD.  

MAD nestaví na zastávce U Stadionu 0 ODaSH bylo prověřeno, MAD na zastávce staví dle jízdního řádu  

        

Mobiliář, opravy: 13     

zajistit opravu hřiště v Růžovce, instalovat vyšší plot ze dvou 
stran 

6 OÚR Plánováno na rok 2022. Ploty budou na všech stranách a ze 
dvou stran budou zvýšeny z 1,8 na cca 3 m. 

zrušit lavičky v ulicích Topolčianská a Baarova 2 OÚR Některé byly odstraněny - zbývající nelze rušit, slouží starším 
spoluobčanům. 

opravit chodník okolo ulic Topolčianská a Krátká 2 OÚR v řešení 

upravit ulici Vrchlického – chodník, retardéry, zeleň, parkování 2 OÚR Vnitroblok Jungmannova-Vrchlického-Krátká součástí jednoho 
projektu. 

opravit silnici od Penny ke kruhovému objezdu (tankodrom, 
v rámci východního obchvatu) 

1 OÚR V místě má vést přeložená I/15, čekáme na finální rozhodnutí 
ŘSD.  

v ulici Krátká nejsou zasypané obrubníky 0 OÚR Závada odstraněna. 

vyměnit pingpongový stůl u výměníkové stanice 0 OÚR V plánu. Stůl bude vyměněn.  



opravit chodník od Kauflandu přes hřiště 0 OÚR Obslužná komunikace, v případě potřeby musí sloužit IZS.  

zrušit lavičky v Jungmannově ulici 0 OÚR Některé byly odstraněny - zbývající nelze rušit, slouží starším 
spoluobčanům. 

        

Rozvoj Kocandy: 18     

pro Kocandu nejsou žádné rozvojové projekty 12 ZM, RM Lokalita dostala jako první ve městě nové všechny komunikace. 
Nyní práce na projektu vnitroblok Vrchlického-Jungmannova-
Krátká. 

přítomní nechtějí sběrný dvůr v objektu TSM (vliv na cenu 
nemovitostí) 

6 RM, ŽP Nový sběrný dvůr bude v prostoru kasáren Pod Radobýlem, ne 
na Kocandě. 

        

Bezpečnost: 24     

v hotelovém domě Labe jsou nepřizpůsobiví občané, kteří dělají 
nepořádek a požívají drogy 

20 MP v řešení 

instalovat kameru u „kostky“ – MŠ Vrchlického 4 MP v řešení 

        

Úklid, odpady: 7     

zajistit častější svoz kontejnerů v ulici Jiřího z Poděbrad 6 OŽP častější svoz není možný, budou přidány kontejnery na 
separovaný odpad  

změnit (otočit) harmonogram úklidových prací (sekání, 
zametání) 

1 OŽP, TSM nelze zcela realizovat vzhledem k provázanosti některých bloků 
harmonogramu, které musejí zohlednit i kulturně společenské 
akce. Zahájení úklidu po zimě provede TSM již v polovině března 
a prostřídá harmonogram některých bloků dle aktuálních 
možností u úklidu po zimním období. Další úklidy budou již dle 
schválených harmonogramů.  

        

Ostatní: 1     

opravit budovu pošty Na Valech 1   není ve vlastnictví města     

    

Pořadí: 
   

1.      v hotelovém domě Labe jsou nepřizpůsobiví občané, 
   

kteří dělají nepořádek a požívají drogy 20 
  

2.      zřídit parkovací místa v ulici Růžovka a Kostka 17 
  

3.      pro Kocandu nejsou žádné rozvojové projekty 12 
  



4.      zajistit častější svoz kontejnerů v ulici Jiřího z Poděbrad 6 
  

5.      přítomní nechtějí sběrný dvůr v objektu TSM (vliv na cenu 
nemovitostí) 

6 
  

6.      zajistit opravu hřiště v Růžovce, instalovat vyšší plot ze 
dvou stran 

6 
  

instalovat kameru u „kostky“ – MŠ Vrchlického 
   

 


